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Спроведување на активност 2.1 Изготвување на “White paper” за подобрување на практиките во водните политики во Република Македонија
-Опис на работната задача-


ИМЕ НА ПРОЕКТОТ: “Граѓаните активен партнер во реформите на политиките за вода“      IPA/TAIB12-7457/1

ДОНАТОР: Секторот за централно финансирање и склучување договори (ЦФЦД) во рамките на Министерството за финансии на Република Македонија како дел од програмата за: “Зајакнета вклученост на граѓанското општество во реформите на патот кон ЕУ интеграциите” (Europe Aid/138660/ID/ACT/MK)
СПРОВЕДУВАЧ:  ФЛОРОЗОН – ЦЕНТАР ЗА ЕКОЛОШКА ДЕМОКРАТИЈА
ПАРТНЕР: ОРГАНИЗАЦИЈА НА ПОТРОШУВАЧИТЕ НА МАКЕДОНИЈА
ЛОКАЦИЈА: Република Македонија


1	ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ
Флорозон, која е формирана во 2005 година, е невладина, непрофитна и независна организација која што работи на промоција и заштита на пристапните права до животната средина на граѓаните, развојот на еколошката демократија и намалувањето на сиромаштијата. Исто така, организацијата активно работи на промоција на човековите права за здравствена заштита, побезбедна животна околина и подобрување на квалитетот на живот, како на домашно, така и на меѓународно ниво. Активностите на ЦЕД Флорозон вклучуваат и други области кои што се поврзани со животната средина како што е земјоделството и рурланиот развој. Флорозон, како членка на Иницијативата за пристап (ТАI), Европскиот Еко-Форум и партнер на  EMLA од Унгарија, Светскиот Институт за Ресурси(WRI) од Вашингтон и Access Info Europe од Шпанија.

Цел на проектот:
Севкупната цел е поставена на неспорната премиса дека граѓанскиот сектор има ограничени капацитети за учество управување со водите и управување со што, процесот на учество на јавноста, како што е предвидено од страна на национално, европско и меѓународно законодавство реално е попречено при што истите ги прави неодржливи, во делот на активно учествување во креирањето, спроведувањето и мониторингот на националните и локалните политики за управување со водите. 
Специфични цели на проектот: 
Специфичната цел на овој проект е да ги зајакне капацитетите на граѓанските организации со цел да обезбеди нивно целосно и квалификувано учество во управувањето со водите, да обезбеди соодветна заштита на правата на консументите при испораката на услугите поврзани со вода како и учество во процесите на носење на одлуки, предвидено со националното релевантно законодавство
За да се постигнат горенаведените цели, се очекува проектот да ги испорача следните резултати:
Резултат 1: Изградени капацитети на ГО да учествуваат во процесите на реформи во политиката за вода, како и во креирањето, спроведувањето и следењето на политиките за вода во земјата;
Резултат  2. Подобрени капацитети за застапување и лобирање на ГО за измена на предлози за политики за управување со водите и за заштита на правата на потрошувачите; 
Резултат 3. Подигната свест кај широката јавност за нејзиното право да учествува во процесите на донесување одлуки во врска со националните и локалните политики за управување со водите.
Резултат 4. Изградени капацитети на сите чинители засегнати со проектот во однос на обезбедување на релевантни информации поврзани со животната средина во Република Македонија

2.	ПОЗАДИНА НА ДОКУМЕНТОТ “White paper” за подобрување на практитките во водните политики во Република Македонија.
Предмет на оваа работна задача ги опфаќа актиностите за испорака на документ со наслов: “White paper” за подобрување на практиките во водните политики во Република Македонија.
Како што е неколку пати нотирано, проектот ќе преземе низа активности, како што се интервјуа, економски и политички анализи, како и консултации со сите засегнати страни кои ќе обезбедат модел со кој акцијата предложена од овој проект ќе подготви низа препораки за членовите на Националната хидро мрежа која ќе е формира во следните фази од спроведување на активностите на овој проект. Овој документ ќе ги инкорпорира сите претходни анализи обезбедени од страна на ангажираните експерти како и  од заклучоците стекнати при континуираниот консултативен процес со сите учесници во проектот. Имено, проектот ќе ги нотира сите постапки за постапување преку оперативен модел кој ќе го надмине сегашниот ќор-сокак во управувањето со водите и политиката на заштита на потрошувачите. Покрај тоа, документот ќе понуди сценарија кои ќе се разликуваат согласно статистичкиот регион не само на национално ниво. 

3. 	СТРУКТУРА НА ДОКУМЕНТОТ “White paper” за подобрување на практитките во водните политики во Република Македонија.
“White paper“ е убедлив есеј кој користи факти и логика за промовоција на заложбите за подобрување на практиките при донесувањето на водните во Република Македонија. Документот концизно ќе ги информира читателите за комплексноста на прашањето и ќе го претставува ставот кој го застапува издавачкото тело за ова прашање со цел да им помогне на читателите да го разберат прашањето и модулите за решавање на истото или ќе послужи во донесувањето на одлука. Документот “White paper” ќе содржи:
· Наслов
· Абстракт 
· Вовед
· Дефиниција на проблемот
· Решение 
· Детали
· Бенефит	
· Резиме 
· Повик за акција
Од текстуален аспект, документот просечно ќе содржи од 5 до 10 страни. 

4. 	ОЧЕКУВАНИ РЕЗУЛТАТИ 
Документот ќе овозможи на членовите на националната Хидро мрежа како и на сите засегнати со ова прашање, да завземат информиран став и да ги следат насоките за имплементација со цел постигнување на целите односно спроведување на препораките нотирани со овој документ од страна на управувачки структури. 

5.	ЛОКАЦИЈА
Република Македонија

6. 	ПЛАН И ОБЕМ НА РАБОТА
6.1 Подготовка на документ “White paper” за подобрување на практиките во водните политики во Република Македонија и истиот ќе содржи:
· Базирано на (1) анализа на целокупната националната легислатива во делот на вода, заштита на водните ресурси, распределба на ингеренции на локално и централно ниво, правилник за формирање на цената на чинење на водата, третман на отпадни води како и правата на потрошувачите, како и (2) анализа на Европските прописи во однос на водните политики меѓу кои, Европската рамковна директива за води и други ЕУ релевантни документи, ќе предложи став и истиот ке го елаборира согласно очекувана структура (точка 3),   
· Применливи препораки, заклучоци како и евентуални сценарија кои мрежата може да ги примени при застапување и лобирање на своите ставови. 
· Експертот/тите ќе изготви завршен извештај на извршената задача.
7.2 Експертот/тите ке земе учество на трите специјализирани работилници и ќе изврши презентирање на документот пред избраната таргет група во рамките на Националната тркалезна маса и ќе даде свој експертски придонес на настанот.

8. 	МЕТОДОЛОГИЈА НА ИСТРАЖУВАЊЕ 
Методологијата е базирана на комбинација од канцелариско истражување, работа на терен, квантитативни и квалитативни методологии за да се добијат потребните податоци. Тоа подразбира темелни разговори со клучните чинители (за нивниот број и избор ќе биде дискутирано со избраниот експерт), анкети на поединци, а онаму каде што ќе се смета потребно и корисно за прибирање на податоци, може да се користат и прашалници. Експертот мора да поднесе понуда, каде што детално ќе се наведе методологијата и алатките кои се користат. Севкупната документација за теренско истражување мора да биде поднесена до проектниот тим пред почеток на активностите.

9. НАЧИН НА КООРДИНАЦИЈА
Избраниот тематски експерт е должен да води интензивна комуникација со договорувачот на задачата.

10. 	ПРЕГЛЕД И АНАЛИЗА НА ПОДАТОЦИТЕ 
Потребно е да се направи квалитативна анализа на податоците на основа на резултатите добиени од разговорите, групните дискусии или поединечните анкети. Квантитативна анализа на податоците ќе се направи со било кој софтвер за кој ќе се докаже дека е ефикасен за анализа на состојбите.
Очекуван резултат:
Финалниот извештај треба да ја следи следната шема:
Вовед – Биографија и цел на експертските услуги – Краток Опис на Проектната Методологија и алатки користени за таа цел – Ограничувања и препреки на студијата – Опис на спроведената работа – Структура на спроведената работа – Опис на теренската работа.
План на работа; Листа на лица/институции со кои ќе биде спроведено интервју; прашалници, анкети и други алатки; листа на користена литература. 

11.  	ВРЕМЕНСКА РАМКА 
Согласно проектната документација, Експертот ќе биде ангажиран во различни временски периоди паралелно со роковите утврдени во акцискиот план, но не повеќе од 19 дена вкупно за сите работни задачи. 

12. 	НАЧИН НА КООРДИНАЦИЈА
ЦЕД Флорозон на експертот ќе му ги обезбеди сите релевантни и ажурирани податоци кои ќе му бидат потребни за спроведување на активностите.

13. 	ПОТРЕБНИ КВАЛИФИКАЦИИ
· Индивидуални експерти или експертски фирми чија специфична дејност е истражувања и анализи од областа на животната средина.
· Широко познавање на прашањата поврзани со водостопанисување и права на потрошувачите, националната и ЕУ легислатива, правилници, процедури, политики и др.
· Искуство во спроведување на квантитативно и квалитативно истражување
· Високо образование 

14.	КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР
1. Квалитет на понудата (методологија и организација) 30 поени
2. Портфолио/Работна биографија 30 поени
3. Понудена цена  40 поени
ВКУПНО МОЖНИ ПОЕНИ 100.
	Понудата со најмногу освоени поени ќе биде земена предвид за разгледување и склучување договорот.
15.	 ПОСТАПКА ЗА АПЛИЦИРАЊЕ 
	Консултантските компании треба да ги поднесат следните документи:
· Портфолио на компанијата
· Методологија и организација на предложената активност 
· Цена на понудената услуга без ДДВ
Индивидуалните консултанти треба да ги поднесат следните документи:
· Работна биографија 
· Краток опис кој ќе укаже дека го поседуваат соодветното професионално знаење и искуство за да учествуваат во горенаведените проектни активности
· Методологија и организација на предложената активност
· [bookmark: _GoBack]Бруто цена за понудената услуга 
Потребните документи треба да се испратат на следните  e – mail адреси: project@florozon.org.mk, nedzad@florozon.org.mk и contact@florozon.org.mk или лично на адреса Ул. Востаничка бр2/7 Скопје 
Датум на затворање на приемот на апликации е 02.02.2018 година (петок) до 16.00 часот.

The project is funded by the European Union
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