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Спроведување на анализa на состојбите
-Опис на работната задача-

ИМЕ НА ПРОЕКТОТ: Развој на еколошко истражувачко новинарство во Република 


               Македонија (IPA/2015/370-710)
ДОНАТОР: Делегација на Европска Унија во Република Македонија грантова шема “Поддршка на граѓанските организации  Акција 2014 за градење на капацитетитe на граѓанските организации и слобода на медиумите” -Europe Aid/136-992/DD/ACT/MK
СПРОВЕДУВАЧ:  ФЛОРОЗОН – ЦЕНТАР ЗА ЕКОЛОШКА ДЕМОКРАТИЈА
ЛОКАЦИЈА: Република Македонија
1
ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ
Флорозон, која е формирана во 2005 година, е невладина, непрофитна и независна организација која што работи на промоција и заштита на пристапните права до животната средина на граѓаните, развојот на еколошката демократија и намалувањето на сиромаштијата. Исто така, организацијата активно работи на промоција на човековите права за здравствена заштита, побезбедна животна околина и подобрување на квалитетот на живот, како на домашно, така и на меѓународно ниво. Активностите на ЦЕД Флорозон вклучуваат и други области кои што се поврзани со животната средина како што е земјоделството и рурланиот развој. Флорозон, како членка на Иницијативата за пристап (ТАI), Европскиот Еко-Форум и партенр на  EMLA од Унгарија, Светскиот Институт за Ресурси(WRI) од Вашингтон и Access Info Europe од Шпанија.
Цел на проектот:

Сеопфатната цел на овој Проект е зајакнување на соработката помеѓу граѓанските организации и медиски куќи во Република Македонија.
Специфични цели на проектот: 

· развој на истражувачко новинарство базирано на соработка помеѓу граѓанските организации и медиските куќи;

· создавање на функција на надгледувач која ќе се спроведува преку воведување на иновативни алатки за граѓанско новинарство;

· подобрено еко-новинарство засновано на соработка, вмрежување, размена на релевантни информации како и овозможување на финансиска поддршка.
За да се постигнат горенаведените цели, се очекува проектот да ги испорача следните резултати:
Резултат 1: Изградени капацитети на сите чинители засегнати со проектотво однос на обезбедување на релевантни информации поврзани со животната средина во Република Македонија
Резултат 2: Воспоставено и целосно функционално партнерство помеѓу граѓанските организации и медиумите.
Резултат 3: Подобрен пристап до релевантни информации поврзани со животната средина до јавноста преку воведување на ефикасни методи на граѓанско и истражувачко новинарство.
2.
ПОЗАДИНА НА АНАЛИЗАТА НА СОСТОЈБИТЕ
За да се постигнат очекуваните резултати на програмата, ќе се определи формата и содржината на активностите за подигање на капацитетите. Тоа ги вклучува постоечките капацитети на граѓанските организации кои работат на полето на животната средина, медиумите, медиумските организации и нивни претставници како и организации кои работат на заштита на маргинализираните групи. Покрај тоа, оваа работна задача ќе изврши и проценка на изведливоста на “DRY-RUN”
програмата, активности за подигање на јавната свест како и активности поврзани со застапување. Важно е да се обезбедат основни податоци за следното:
(1) Генерален преглед на состојбата во животната средина (законска рамка, меѓународни договори, степен на апроксимација на европското законодавство)
(2) Преглед на општествени групи на граѓани кои директно се засегнати од негативните ефекти на животната средина
(3) Анализа на застапеноста на темите од областа на животната средина во медиумите
3. 
ЦЕЛИ НА АНАЛИЗА НА СОСТОЈБИТЕ 

· Да се дефинираат причините за слабата застапеност на темите од областа на животната средина во медиумите
4. 
ОЧЕКУВАНИ РЕЗУЛТАТИ ОД АНАЛИЗА НА СОСТОЈБИТЕ
Анализата на состјбите ќе даде целосно појаснување на следното: 
· Степен на развој на националната легислатива за животна средина
· Степен на делување на граѓанскиот сектор 
· Степен на медиумска застапеност на еколошките теми  
· Листа на активни граѓански организации кои делуваат на полето на заштитата на животната средина

· Листа на медиуми кои френкфентно известуваат за состојбите во животната средина
· Препораки и заклучоци подобрување на општата состојба на линија - граѓански организации- медиуми и обратно. 
5. 
ТАРГЕТ ГРУПИ

Граѓански организации кои работат на полето на животната средина, граѓански организации кои ги застапуваат интересите на маргинализираните групи и претставници на медиумите и нивните куќи, институции надлежни за маниторинг и заштита на животната средина
6.
ЛОКАЦИЈА

Република Македонија
7. 
ПЛАН И ОБЕМ НА РАБОТА

· Прибирање на информации за моменталната улога и одговорности на претставниците на таргет групите во однос на соработка со медиумите и дисеминација на информациите
· Прибирање на податоци за степенот на развој на националната легислтива за животна средина
· Анализа на застапеноста на еколошките теми во медиумите во периодот од 2005 година до сега
· Прибирање на информации за постоечката транспарентност на буџетотот за животна средина, здравство и “еко-социјалниот“ статус на маргинализираните групи
· Препораки за планираните активности за обука на таргет групата.
8. 
МЕТОДОЛОГИЈА НА ИСТРАЖУВАЊЕ 

Методологијата е базирана на комбинација од канцелариско истражување, работа на терен, квантитативни и квалитативни методологии за да се добијат потребните податоци. Тоа подразбира темелни разговори со клучните чинители (за нивниот број и избор ќе биде дискутирано со избраниот консултант), анкети на поединци, а онаму каде што ќе се смета потребно и корисно за прибирање на податоци, може да се користат и прашалници. Консултантот мора да поднесе понуда, каде што детално ќе се наведе методологијата и алатките кои се користат. Севкупната документација за теренско истражување мора да биде поднесена до проектниот тим пред почеток на активностите.
9. 
ИЗБОР НА ТАРГЕТ ГРУПА

Таргет групата треба да содржи невладини организации кои работат на полето на животната средина, претставници на медиумите, невладини организација која ги застапува правата на маргинализираните групи како и јавни институции.
10. 
ПРЕГЛЕД И АНАЛИЗА НА ПОДАТОЦИТЕ 

Потребно е да се направи квалитативна анализа на податоците на основа на резултатите добиени од темелните разговори, групните дискусии или поединечните анкети. Квантитативна анализа на податоците ќе се направи со било кој софтвер за кој ќе се докаже дека е ефикасен за анализа на состојбите.
Очекуван резултат:

Финалниот извештај треба да ја следи следната шема:
Вовед – Биографија и цел на консултантските услуги – Краток Опис на Проектната Методологија и алатки користени за таа цел – Ограничувања и препреки на студијата – Опис на спроведената работа – Структура на спроведената работа – Опис на теренската работа.
План на работа; Листа на лица/институции кои ќе бидат интервјуирани; прашалници, анкети и други алатки; листа на користена литература. 
11.  
ВРЕМЕНСКА РАМКА 

Временска рамка за спроведување на активноста “Анализа на состојбите“ е 30 дена од денот на потпишување на договорот со најуспешниот понудувач.
12. 
НАЧИН НА КООРДИНАЦИЈА

ЦЕД Флорозон на консултантот ќе му ги обезбеди сите релевантни и ажурирани податоци кои ќе му бидат потребни за спроведување на активностите.
13. 
ПОТРЕБНИ КВАЛИФИКАЦИИ
· Индивидуални експерти или консултантски фирми чија специфична дејност е истражувања и анализи од областа на животната средина.
· Широко познавање на прашањата поврзани со животната средина: национална легислатива, правилниви, процедури, политики и др.

· Искуство во спроведување на квантитативно и квалитативно истражување

· Високо образование 

14.
КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР

1. Методологија и организација 40 поени
2. Работна биографија 30 поени
3. Понудена цена  30 поени
ВКУПНО МОЖНИ ПОЕНИ 100.


Понудата со најмногу освоени поени ќе биде земена предвид за разгледување и склучување договорот.

15.
 ПОСТАПКА ЗА АПЛИЦИРАЊЕ 

Сите заинтересирани  експерти или консултантски фирми треба да ја контактираат канцеларијата на ЦЕД Флорозон за да им бидат доставени урнеците за единечна тендерска постапка за набавка на услуги, по електронски пат на следните  e – mail адреси: ivana@florozon.org.mk и contact@florozon.org.mk или телефонски на 025208249 или лично на адреса Ул. Васил Ѓоргов бр. 11 (втор спрат) 
Датум на затворање на приемот на апликации е 29-ти Февруари 2016 година до 16.00 часот
�Експертот(ите) со кои ќе биде склучен договор дополнително ќе бидат запознаени со сите релевантни информации за активностите 
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